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7月の活動報告

　定例会（7月11日）
　13名の参加により、午前中は苗畑の草取りと苗の移植を行い、午後は2003年の植林地で枝打ちに汗を
流しました。今回は東邦運輸倉庫株式会社から２名参加いただきました。参加された皆様、暑さの中、お疲
れ様でした。

  盛夏の蔵王稜線を歩く　「コマクサ観察ハイク」

 ７月３日（土）に、１＋５の構成からなる６名の参加者が、刈田岳のリフト駐車場に集合しました。家を
出る時は、雨模様でしたし、エコーラインに入ってからも、ガスが掛っていて、望み薄と思いましたが、駐
車場に着いたら、下界とうって変わって、天候が回復していました。
　コースは、駐車場~リフト~馬の背~避難小屋~群生地~熊野岳~馬の背~リフト~駐車場をとりまし
た。お釜は、天候に恵まれ、お釜の淵を歩いている人が見える程ハッキリ見えました。花の開花は、例年よ
り遅く、山形営林署のパットロールの人に聞くと、コマクサの咲き初めは、１週間前と言う事でした。それ
でも、コマクサ、ハクサンチドリ、イワカガミ、アオノツカザクラ、コメバツガザクラ、オノエランなどが
咲いており、目を楽しませてくれ、良いハイキング日和となりました。

　森の教室

　波の会宮城支部のサマーキャンプが、当会の丸太小屋を会場に7月24日（土）~25日（日）の二日間に
亘り開催されました。当会からは24日に2名、25日は3名が会場提供のほか森の案内やその他諸々のお手
伝い且つ森の教室と合流という形で参加しました。１日目は豪快なバーベキューでおなかを満たし、夜は花
火で盛り上がりました。２日目は川原子ダム湖畔の森を散策し、お昼は流しそーめんを楽しみました。天気
にもめぐまれ、充実した２日間を過ごせました。
※波の会について、波の会は社団法人日本てんかん協会の別名です。活動目的は「てんかんに対する社会的
理解の促進、てんかんに悩む人たちの社会援護活動、てんかん施策の充実をめざした調査研究や全国的な運
動を展開しています。」（てんかん協会ホームページより引用）
　

8月の行事案内
　定例会　　開催日　　8月　8日（日）
　　　　　　集　合　　白石市役所　　　9：30
　　　　　　　　　　　  苗畑（深谷）　 10：30　
  　　　　　　内　容　　AM　畑の草取り　
　　　　　　　　　　　  PM　未定

　森の教室　開催日　　8月22日（日）
　　　　　　詳細は事務局に確認願います。



　♥お知らせ♥

   当会理事の仲村得喜秀さんと会員の福田裕子さんの結婚を祝う会が、7月19日に蔵王のぶなと水を守る会
作業小屋にて開催されました。仲村さん裕子さんご結婚おめでとうございます。
　　
　＊お願い　　
　　◆　毎月のグリーンレンジャーニュースを郵送ではなく、メール配信に切り替えを希望する方は
　　　　mail@zao.org まで連絡をお願い致します。どうぞ経費節減と森林の保護にご協力下さい。
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